I. Цели и виды деятельности ТОГКСУ СО «Социальный приют для детей «Орешек» на 2016 год

Цель: предоставление на безвозмездной основе несовершеннолетним в возрасте от 3 до 18 лет, находящимся в трудной жизненной ситуации и нуждающимся в экстренной  социальной помощи государства (далее - Дети), специализированного стационарного социального обслуживания, создание условий для улучшения качества жизни детей, содействие в оказании Детям помощи в реализации и защите их законных прав и интересов.

 Виды деятельности:


предоставление Детям государственных услуг по специализированному стационарному социальному обслуживанию: социально - бытовых, социально - психологических, социально - правовых социально -педагогических, социально – экономических; 


содействие органам опеки и попечительству в осуществлении устройства несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей;


осуществление в установленном порядке перевозки несовершеннолетних, самовольно ушедших из семей, образовательных организаций и иных детских учреждений;


выявление детей, нуждающихся в государственных услугах по  специализированному стационарному социальному обслуживанию;


 проведение профилактической работы по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из приюта, совершения правонарушений, в том числе повторных;


организация работы  по привлечению партнеров и спонсоров по оказанию приюту социальной, материальной и иной помощи, не  противоречащей деятельности приюта;


организация работы первичной профсоюзной организации приюта;
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организация деятельности Попечительского совета ТОГКСУ СО «Социальный приют для детей «Орешек»;


обеспечение работы по информированию о деятельности приюта через средства массовой информации;

         содействие в повышении квалификации работников в форме участия работников приюта в обучающих семинарах, курсах, мероприятиях по обмену опытом.
